
UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES
ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARTES

Acta de la sesión ordinaria del día 04 de SETIEMBRE  de 2019

En la ciudad de Bernal, el día 04 del mes de setiembre de 2019, siendo las

14:00 horas, se reúne el Consejo de Escuela de la Escuela Universitaria de

Artes de la Universidad Nacional de Quilmes, presidido por el Director de la

misma, Lic. Diego Romero Mascaró, con la asistencia de los Consejeros de

Escuela por el Claustro Docente, Profesores Raúl Lacabanne y Manuel

Eguía; por el Claustro Estudiantil, Agustina Soglia y Abril Insaurralde, por el

Claustro de Graduados, Cristian Accattoli; los Directores de Carrera,

Profesores Martín Proscia, Julia Augé, María Valdéz, Marcelo Martínez y

Esteban Calcagno, y la Coordinadora del Ciclo Introductorio de la EUdA,

Profesora Bárbara Bilbao.

Los consejeros aprobaron el acta de la sesión ordinaria del día 07 de agosto

de 2019.

1.- Informe del Director

El director retoma la presidencia luego del receso invernal y una sesión

presidida por el Consejero Raúl Lacabanne por lo que inicia dando la

bienvenida a los consejeros presentes, además de un agradecimiento al

mencionado. Seguido, refiere que esta segunda mitad del año nos

encuentra en una difícil coyuntura que nos lleva a doblar esfuerzos para

superar los escollos día tras día, en el conocimiento de que el actual

gobierno continúa saqueando y dejará un país en ruinas. Todo esto sin

desconocer las expectativas y esperanzas que traen consigo las próximas



elecciones presidenciales del mes de octubre. Expresa su deseo de que se

produzca una ordenada transición.

Reconoce y recalca que gracias al sacrificio conjunto, la Universidad

Nacional de Quilmes pudo continuar funcionando a pleno, y siguiendo esta

línea, destaca con satisfacción que, a pesar de todo, en los próximos días

se llevará a cabo una nueva edición del Festival Internacional Muchas

Músicas, lo que representa un más que significativo logro: el de no perder el

espacio adquirido, aprovechando de la manera que se puede el

presupuesto para su producción, y logrando organizar un festival de

prestigio con invitados de renombre.

Finalizando, invita a todos los presentes a concurrir y disfrutar de dicho

evento, y convoca a hacer extensiva dicha participación a toda la

comunidad.

Luego los consejeros

● Aprobaron programas regulares.

● Aprobaron programas libres.

● Aprobaron el Plan de Trabajo Final Integrador de los estudiantes

Fagiani, Facundo y Sawady O’connor, Valeria Lucía.

● Aprobaron la incorporación de la estudiante Pérez, María Belén al

Plan de Trabajo Final “Sank. Más claro échale agua”.

● Aprobaron el Plan de Trabajo Final Integrador estudiantes Tomás

Sparta y Matías Rafael  Monzón.

● Tomaron conocimiento del plan de tesis del estudiante Ramiro Pérez.

● Aprobaron la conformación del jurado para la evaluación final de la

tesis elaborada por el estudiante Nicolás Ávila.

● Aprobaron la designación del Doctor Esteban Calcagno para ocupar

el cargo de Director de la Licenciatura en Música y Tecnología, a

partir del 1° de octubre de 2019 y hasta el 30 de setiembre de 2021,

inclusive.



● Aprobaron la designación de la Doctora María Valdéz para ocupar el

cargo de Directora de la Licenciatura en Artes Digitales, a partir del 1°

de setiembre de 2019 y hasta el 31 de agosto de 2021, inclusive.

● Aprobaron la designación del Profesor Martín Proscia como Director

de la Licenciatura en Composición con Medios Electroacústicos, a

partir del 1° de septiembre de 2019 y hasta el 31 de agosto de 2021,

inclusive.

● Aprobaron la designación del Profesor Ero Javier Pesquero como

Director de la Tecnicatura Universitaria en Creación Musical, a partir

del 1° de setiembre de 2019 y hasta el 31 de agosto de 2021,

inclusive.

● Elevaron la propuesta al Consejo Superior la ampliación de la

dedicación docente, de Semi Exclusiva a Exclusiva, del Profesor Ero

Javier Pesquero a partir del 1 de setiembre de 2019.

● Aprobaron la incorporación de modificaciones a la Oferta Académica

2019, segundo cuatrimestre.

● Declararon de interés institucional y académico la realización “Ciclo

de Conversaciones y Producción colectiva de Conocimiento:

Comunicación, Arte, Política y Luchas del Movimiento Feminista”.

3.- El Consejo de Escuela fijó su próxima reunión ordinaria para el día 02 de

octubre de 2019 a las 14:00 hs.


